VERON TWENTE ZENDCURSUS  – OPGAVEN LES 30
1. Wat is de polarisatierichting van een horizontaal opgestelde halvegolf dipool?

2. Wat is het nut van een kruisyagi?

3. Wat is een isotrope antenne?

4. Hoe is de 3 dB openingshoek van een antenne gedefinieerd?

5. Bij welke QSO’s is een richtantenne in het nadeel?

6. Waarom moet er bij het opgeven van een antennewinst vermeld worden ten opzichte van welke referentie-antenne die winst geldt?

7. Waarom is het op hogere frequenties makkelijker om antennes met een grote antennewinst te maken?

8. Als een antenne een versterking heeft van 8 dB ten opzichte van een dipool, wat is dan de versterking ten opzichte van een isotrope straler?

9. Wat is het nadeel van antennes met een zeer grote versterking?

10. Bereken het effectief uitgestraalde vermogen van een zender met 100 W hf output verbonden met een antenne met 15 db winst als de verliezen in de antennekabel verwaarloosd mogen worden.

11. Bepaal uit onderstaande figuur de voor/achter-verhouding en de 3 dB openingshoek van de antenne van dit diagram[image: image1.png].“ \ | .~ ‘ ’ B
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12. Welke eisen worden er aan transmissielijnen gesteld?

13. Welke eigenschappen van coaxiale kabel bepalen de karakteristieke impedantie ervan?

14. Waarom is van H100 coaxiale kabel de verkortingsfactor groter dan van de andere kabels terwijl de verliezen kleiner zijn?

15. Bereken de staande golfverhouding SVG (Eng. SWR) voor de situatie waarin een zender met een uitgangsimpedantie van 50 Ohm is aangesloten op een 50 Ohm voedingslijn die is afgesloten met een dummy load (Ohmse weerstand) van 100 Ohm.

16. Idem als som 15 maar nu is de dummyload 25 Ohm
